

Előfizetés: Ára: Két  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 2. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. január 3., péntek

## Olaszország rendíthetetlenül bizik a tengelyhatalmak győzelmében

Hitlernek az a napjának neme, amelyet újév alkalmából a német véderőhöz intézett, továbbá a német néphez kitűzött újévi felhívása Olaszországban hatalmas visszhangra talált.

Hivatkoznak az olasz lapok Hitlernek arra a kijelentésére, hogy az új esztendő meg fogja hozni a német történelem legnagyobb győzelmének beteljesülését. A Messagero hozzátűzi, hogy ez

a kijelentés akkor is érvényes, ha a háború a hadianyaggyárosok és fegyverszállítók akaratából tovább húzódik. Olaszországot halatlannul nagy hit tartja ebben, a legkisebb embertől a legmagasabbig, a katonától a polgári ruhás dolgozóig. Ez a harc — mint Hitler hangsúlyozta — addig fog folyni míg a háborúért felelősök meg nem semmisülnek.

## Nem lesz nagyobb változás a jugoszláv kormányban

Belgrádban már hetek óta nem akarnak elnéznie a kormány újalakításáról szóló hírek. Mint legvalószínűbb időpontot január első napjait emlegetik és azt hiszik, hogy még a szerb karácsonyi ünnepek előtt, tehát január

7-e előtt sor kerül a kormány átalakulására. A sok ellentmondó értesítés közül a legvalószínűbb az, hogy a kormánykoalíció lényegében változatlan marad és hogy a horvát miniszterek között nem lesz változás.

## Nagy érdeklődéssel várja a közönség dr Bogya János volt képviselő előadását

Időszerű és érdekes kérdésekkel foglalkozott előadásában az elmúlt években is a Katolikus Egyesülés jól ismert kiváló előadója, dr Bogya János volt országgyűlési képviselő. A bajai közönség sok tanulsággal hallgatta komoly és lebilincselő fejtegetéseit s most is a legnagyobb érdeklődéssel várja azt az előadást,

amely a magyar birodalmi gondolat és a katolikus kapcsolataival foglalkozik.

Dr Bogya János volt országgyűlési képviselő vasárnap este 6 órakor tartja magas színvonalúnak és tartalmasnak ígérkező előadását a Legényegylet nagytermében. Az előadásban mindenkit szívesen lát az Egyesülés.

## Január közepén vármegyei pártnapot rendez Baján a Magyar Élet Pártja

A Magyar Élet Pártja, élén vitéz Lukács Béla országos elnökkel, az új esztendő elejére nagyobbarányu szervező és felvilágosító gyűlések megtartását vette tervébe az ország különböző vidékein. A mai időben valóban igen nagy szükség van arra, hogy az ország felelős tényezői — ismeretve gróf Teleki Pál kormányá-

nak eddigi munkásságát és célkitűzéseit — egyenes beszéddel mutassanak rá a nép előtt arra az útra, amely a boldogabb jövő felé viszi hazánkat.

Az eddigi tervek szerint január közepén, valószínűleg január 12-én és 13-án tartják meg Baján azt a megyei jellegű napot, amelyen dr Reményi Schneller Lajos

pénzügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselője nemcsak bajai képviselőségéről fog beszélni, hanem részletesen kifejti a kormányzat közgazdasági, továbbá bel- és külpolitikai munkatervét. A pénzügyminiszter most mint gazdasági csúcsminiszter kézen tartja az ország egész közgazdasági életének irányítását, baja beszéde elé éppen ezért érdeklődéssel tekint nemcsak

Bács megye és Baja város közönsége, de az egész ország közvéleménye.

A vármegyei pártnapja a pénzügyminiszter kíséretében — értesülésünk szerint — megjelenik dr Alkódy Béla, Brandt Jakab és vitéz Teleki János országgyűlési képviselő, Sivó Ernő, Schöber Béla és báró Vojnits Sándor felsőházi tag is.

## A további törvényjavaslatok szempontjából is nagyfontos- ságu lesz az idei népszámlálás

Közöltük, hogy a február 1-én kezdődő s két hétig tartó népszámlálás Baján 13 felülvizsgálóval 55 népszámláló biztos végzi. A felülvizsgálók és népszámlálók kijelölése megtörtént s ezek a hó közepén vizsgáznak.

Az idei népszámlálásnak különösen nagy fontossága van. Szükségesek a pontos és részletes adatok a további törvényekhez és intézkedésekhez és ezért nagyon fontos, hogy mindenki pontosan és őszintén feleljen a népszámlálók kérdéseire. A kormány és a statisztikai hivatal hangsúlyozza, hogy ezeket az adatokat semmi tétele más célra nem fogják felhasználni.

A mostani népszámlálás az eddigieknél alaposabban foglalkozik a népszaporodás kérdéseivel. Az anyanyelven kívül a nemzetiségi hovatartozásra vonatkozólag is van kérdés a számlálólapon. Így lehetővé válik az is, hogy ebben a sokszor emlelt kérdésben is tárgyilagos és tiszta helyzetkép alakuljon ki. A népszámlálási rendelet értelmében a számlálóbiztosoknak helyi ismeretekkel kell bírniuk s nagyon fontos intézkedés az is, hogy a kérdéseket mindenkinek anyanyelvén kell megmagyarázni a valóságnak teljesen megfelelő válaszok biztosítása érdekében.

## Készül a kisiparosok öregségi biztosításáról szóló törvény- javaslat

A kisiparosok öregségi biztosításáról szóló törvényjavaslat elkészítésére az iparügyi miniszter elrendelte az adatok gyűjtését. Az adatgyűjtést az Iparegyesületek Országos Központja által végzett a kormány s az ehhez szükséges anyagi fedezetet is megadta. Az eddigi eredmények szerint a trianoni Magyarország kisiparos társadalmának mintegy 90 százaléka vonatkozik az adatgyűjtés.

Ezekből az adatokból máris megállapítható, hogy ha az öregségi biztosítást csak a 65 évnél idősebb önálló iparosokra terjesztik ki, akkor is majdnem kilenc-ezer iparos, illetve ezek özvegyei és árvái ellátásáról kell gondos-

kodni. Ez azt jelenti, hogy mintegy husz kézműves iparosnak kell előteremteni egy-egy 65 évnél idősebb iparos vagy egy-egy ilyen özvegy megélhetési költségeit. Ha a legszerényebben csak havi husz pengőre méretezik a kisipari öregségi járulékot, akkor is ez minden iparosra legalább 1 pengő 50 fillér járulék fizetési kötelezettséget ró, ami leginkább a falvakban élő legkisebb iparosokra bizony nem könnyű terhet jelent. E tekintetben tehát az állami segítségnek nem lehet elmaradnia. Remélhető, hogy ez az esztendő megkötözi a kisiparosok számára ezt a fontos szociális segítséget.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,  
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**  
nagy választékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Baja, Telefon: 188.

**Kut.**

*Az udvaron a régi kut,  
Az időt nyüvi, vele fut  
Olyan öreg és megkopott,  
Mintha öröktől volna ott.*

*Látott vihart és bánatot  
Mindegybe révült holnapot  
Csókolót hajnalt és felleget  
És hintásta a kék eget.*

*Az emberszív is ilyen kut  
Véren visz hozzá minden ut  
Vérző szivacs. Ha megfogod,  
jajjal önti el nyomdokod.*

*Ez is csak kut és az is kut  
Az ember szíve véres kut  
Vágyait belecipeli  
S a kut végül is elnyeli.*

Bárdos Amália

**Az új földmívelésügyi  
miniszter átvette  
hivatalát**

Bánffy Dániel báró földmívelésügyi minisztert csütörtökön délelőtt 11 órakor üdvözölte új hivatalában a minisztérium tisztviselői kara. Az új földmívelésügyi miniszter Bárczay János államtitkár kíséretében jelent meg a minisztérium fogadótermébe, ahol a tisztviselőkar élén Ricsóy-Uhlarik Béla miniszter osztályfőnök üdvözölte.

**A vidéken 32 kirendeltsége lesz az ipari  
munkaközvetítő  
hivatalnak**

A közelmúltban jelent meg az iparügyi miniszter rendelete az Állami Munkaközvetítő Hivatal felállításáról. A Hivatal elnökevé Gortvay Györgyöt, a Népegészségügyi Múzeum igazgatóját nevezték ki.

A munkásstatistikai adatok feldolgozásával már elkészültek. Az új intézmény 400.000 munkalehetőségének biztosításával fog foglalkozni. A Hivatal 32 vidéki gócpontban állít fel kirendeltséget. Az országos szervezkedést március elejéig be kell fejezni.

**Január 2-án lépett életbe  
a sütőipari termékeket  
korlátozó rendelet**

A sütőipari termékek előállítását korlátozó rendelet január 2-án lépett életbe. A rendelet rövid ismertetése ez:

A már forgalomba került új egységes kenyér az előzőnél lényegesen sötétebb színű. Tápérték szempontjából azonban változatlan, mert nemcsak a sötétebb részt, hanem a nullás liszt egy részét is beleőrlik a malomok. Mind a liszt, mind a kenyér ára változatlan. 1941. január 2-ától a vizeszemle kivételével mindenfajta sütemény megszünik a szemle súly 5 dkg-nál nagyobb nem lehet. Bármely más alaku sütemény előállítása még vizes tésztából is tiltva van. Tekintve, hogy a nullás liszt ára az utóbbi hónapokban körülbelül cca 8 pengőt emelkedett q-ként, a csökkentett

súlyú szemle ára változatlanul 5 fillér darabonként. Megszunik természetesen a 3 személyes nagyságu fehér cipő, valamint a zsúrkenyér is.

A rendelet kizárólag a diétás kétszersült (karlsbadi) sütését engedélyezi. Kifli kétszersült megszünik. Engedélyezi továbbá a rendelet a diétás grahamkenyér sütését is.

Sütőipari termékek visszacserélése szigorúan tiltva van, viszont-eladók részére is.

**Fölösztették a jugoszláv szakszervezeteket.** A jugoszláv belügyminiszter elrendelte a munkások egyesült szakszervezeti szövetségének felosztását, amelynek székhelye Belgrádban van. Egyben betiltotta ennek a szervezetnek bármiféle tevékenységét.

**SPORT****Egy kis találgatás**

Az eredmény megjósolása, sportnyelven: tippelés a labdarúgás egyik legnépszerűbb kiegészítő jelensége. A legtöbb sportember hétször éli végig a mérkőzéseket. Előtte az esélyek találgatása, utána az egyéni kritika szerepel műsorban. Bizony a labdarúgás bizonytalansága sokszor megtréfálja a „szakértőket” és alig van a 10-meg sportoknál olyan ága, ahol annyiszor lehetne tévedni, mint a labdarúgásnál. Még közvetlenül a mérkőzés előtt, amikor már ismertek a csapat összeállítások, midőn a néző az előző heti játékok alapján már használható támpontok birtokában van, még ilyenkor is születhetnek olyan eredmények, melyek kialakulása után még a legnagyobb hazárdőr tippelő is be kell hogy ismerje, hogy erre nem számított. Ép ez a bizonytalanság teszi annyira népszerűvé a labdarúgó sportot.

Ha ennyire nehéz a tippelő helyzete az egyes mérkőzések előtt, majdnem reménytelennek látszik az a törekvésünk, hogy két hónappal a tavaszi forduló előtt foglalkozzunk bacska jelenleg legnépszerűbb sportbeosztásának a NBC nek helyzetével.

A NBC déli csoportjában 12 csapat szerepel. Ezek közül bennünket, a volt délnyugatkerületi csapatok a PVSK, KTSE, NSE, BTISE, KAC érdekkel s ezeknek esélyei mellett nem volna érdektelen megjósolni, melyik két csapat fog kiesni a NBC-ből.

A PVSK, a sokszoros kerületi bajnok, itt is bebizonyította képességeit. Ha a hazai pályának azt az előnyt biztosítjuk, mely ez eddigi mérkőzéseken is jelentkezett az eredmények kialakulásánál, a csoport győztesét a pécsi csapatban kell megjelölnünk. Három előzője ugyanis otthonába keresi fel a vasutasokat.

A hatalmas anyagi erőfeszítésekkel megrendezett NBC mérkőzések eddigi eredményei azt is valószínűvé teszik, hogy a kiesés szomeru sorsát minden csapat a legnagyobb erőfeszítésekkel elkerülni igyekszik.

Nézzük, mely csapatok esélyesek a kiesésre:

7. KTSE, 8. MPSC, 9. NSE, 10. RTE, 11. BTISE, 12. KAC.

**U R Á N J A**

filmszínház

December 31-től január 3-ig, keddtől—péntekig

Ragyogó szilveszteri és újévi műsor!  
A mai idők vidám filmje a faluról és a városról!

**Hét szilvafa**

Ragyogó zenés magyar vigjáték. —

Főszereplők:

**Csontos Gyula, Turay Ida,  
Szilassy László, Vaszary  
Piroska és Mály Gerő**

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

A KTSE 10 pontot szerzett. Tavasszal 6 szor megy idegenbe. Az 1, 2, 5, 6, 9 és 11 helyezettet keresi fel otthonába. A 6 mérkőzésből 4 pontnál többet nehezen szerez, ugyanannyit szerezhet otthon is. 18 ponttal nem lehet kiesni.

Az MPSC 7 izca otthon játszik.

A Nagymányoki SE 8 pontjához idegenben lejátszandó mérkőzésén 3 pontot, otthon 5-öt szerezhet. 16 pont úgy hisszük szintén sok a kieséshez.

A Rákospalotai TE szintén ötször játszik idegenben. Otthon 4 pontot, idegenben mai csapatával 3 pontot, összesen 14 pontot szerezhet.

A Bajai TISE négyszer utazik. Ebből a négy mérkőzésből csak két pontot hozhat haza. Hét helyi mérkőzésből 8 pontot számítva a jelenlegi 6.oz, 16 pontjával és jobb gólarányával a NSE-t is megelőzheti.

A Kiskunhalasi AC-on csak a csoda segíthet Nyolcszor utazik. A 2, 3, 5, 6, 7, 8, 10, 11 helyezettek ellen aligha szerezhet 3 pontnál többet. Otthonában sem valószínű, hogy a KTK, PVSZ, NSE mérkőzésekből több pontot otthon tarthat. 11-12 pont csak a kiezéshez elég.

Ezek szerint a kiesés favoritjai a KAC és RTE. Persze az őszhez hasonló jelenségek mellett még sok mindon közbeeső lehet a végső eredmény kialakulásához. Így is van ez rendjén. Ezért várunk izgalmas és jó futballt tavaszra és így juthatnak az egyesületek rekord közönséghez.

## Szobainas

alkalmazást vállalnék  
más városban is  
C i m a k i a d ó b a n.

— Megjelent Kárpátalja részletes helységnévtára. A M. kir. Központi Statisztikai Hivatal ezen az úton közli, hogy a szerkesztésében és kiadásában most megjelent kárpátaljai helységnévtár 2 (kettő) pengőért kapható a M. kir. Központi Statisztikai Hivatalban, vagy nagyobb könyvtárakban. A helységnévtár a Miniszterelnökség 100.703 számú bevételi csekk-számlájára történő befizetéssel is megrendelhető.

— A „Ferenc József” keserűviz régóta kitűnően bevált házaszer megroggított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hasajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérje meg orvosát!

## FIGYELEM!

Központban minden szerda és szombat d. u.

## 5 órai tánc

Ha kellemesen akar szórakozni  
jöjjön a Központba tea-délutánra!  
Tánc! Zene! Hangulat!

## WIREK

Ejjeli szolgálatot  
tart és vasárnap reggel  
től 8 órától egész  
nap nyitva tart:

Dr. Makray László  
gyógyasztára

— A katolikus férfiak vacsorája az Egyesületben. Hétfőn, három királyok ünnepén lesz a Katolikus Egyesülés székfűzése a katolikus férfiak vacsorája. A közös vacsorát a férfi kongregációk rendezik s az este 8 órakor kezdődik. Jelentkezni lehet a Katolikus Egyesületben és a belvárosi plébánián.

— Új máv. tisztviselő János halmán. Fenyvesi Lajos érettségizett segélydíjas Dunaföldváról szolgálatára a jácshalmi vasútállomásra helyezték át.

— Halálozás. Csütörtökön reggel életének 52. évében meghalt Karlicskó Matyás kereskedő, a Mi Bolunk R. T. volt igazgatója. Az elhunyt haltestét a Kálvária-temető közelében ravatalozták föl s innen szombaton reggel 9 órakor a bemutatott engesztelő gyászmise után fogják családi sírhelyére eltemetni.

— A márkás feliszalámi viszonteladói és fogyasztói ára. Az Árelenőrzés országos kormánybiztosa rendelkezésben a márkás feliszalámi legmagasabb viszonteladói és fogyasztói árát további intézkedéssel a következőképpen állapította meg: A márkás feliszalámi nagykereskedői ára 580 P kilógrammonként, viszonteladói ára nagyban vásárló kiskereskedők részére 585 P kilógrammonként, viszonteladói ára kicsinyben vásárló kiskereskedők részére 595 P kilógrammonként, fogyasztói ára rudivételnél 640 kilógrammonként és fogyasztói ára 7 — pengő kilógrammonként.

Hirdessen a Bácskai Újságban

## K Ö Z P O N T J J

filmszínház

1941. január 4-től 8 ig, szombattól—szerdáig.

A magyar filmgyártás büszkesége!

## Zárt tárgyalás

Irtá és rendezte Radványi Géza.

Mindenkihez szóló emberi dráma, tele káprázatos zenei élménnyel.

Főszerepben:

Tasnády Fekete Mária, Páger, Timár, Somlay, Bihary, Rózsahegyi, Juhász és Vaszary

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Kussuth L. utca 14.



— Erdélyi menekültek árkeretek Baranya megyében. Vasárnap Pécsre 196 erdélyi menekült érkezett, akiket a főispán és a város polgármestere fogadott. A menekülteket másnap elhelyezték Baranya megye egyes községeiben.

— A régi tíz pengős bankjegyek kicserélése. A Magyar Nemzeti Bank felhívja a közönség figyelmét, hogy a régi tíz pengős bankjegyek forgalmi határideje 1940. december 31-én lejárt. Ezentúl a régi tízpengős bankjegyeket kicserélés végett már csak a pénzügyi intézetek fogadják el.

— Az újévi gabonaárak. A buza ára januárban 10 fillérel emelkedik és budapesti paritásában 2380 pengő lesz a 78 kilogrammos buza ára. A rozs ugyan csak 10 fillérel drágul. A morzolt kukorica ára 1760 pengőről 1830 pengőre emelkedik januárban. A sör-, takarmány- és izzárpa 10 fillérel drágul. A bab, borsó és lencse métermázánként 20 fillérel lesz drágább.

— Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben. Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezetőség.

— A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1941. I. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941. évi február 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megadandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

## Bérbeadom

rövid keresztúros  
zongorámat  
Bartsch-utca 7 sz.  
Róna-szanatórium mögött.  
Értekezés d.e. 10-től d.u. 3-ig.

## Ne pazaroljon el semmit

pótom árért, hanem először  
hirdessen a Bácskai Újságban.

## Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Bács

Felolós szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruzsáki Károly.

Szerkesztő: Baranyi László.

Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 66

Szerkesztőség 1941. évi 1. szám

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztelet!** **Fűzőt, háskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
 fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)  
 — SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALÁSZTÉKA —

**Jégvermet, jégpincét bérbe vennék**

Cím: Ródey belv. tejüzem.

**Nemzeti Szálló kádfürdőit**

mindent nap reggel 8

órától este 10-ig

használhatja a

közönség.

**BIZTOSAN ÖLŐ**

egér- és patkányirtószert, mely más állatra veszélytelen (viszonteladók is árusíthatják külön engedély nélkül) filléres áron hoz forgalomba, kicsinyben és nagyban a bajai körzet főraktára:

**Városi Drogéria Baja**  
 Vörösmathy Mihály utca 1.

TELEFON: 350.

**Ujrófös üzlet Baján**

Damaszt, vászon, szövetek, flanelok és mindenféle textilárak

**Kovács Imre**

műtáka és rőfösüzletében

Ferencendiek templomával szemben.  
 (Régi posta épületében.)

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Hajfestés**

**Kemény L.**

és Társaság  
 olcsón, garanciával

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.**

Székhely: STANL és BERÉNYI

Baja, Árpád-tér 6. (Legényesvölgy)

**Könyvnyomda — Könyvkiadás**

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, eljegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46

Telefon 46.

**MAVAUT TÉLI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. december 15-től

Baja-Szeged és Baja-Kelebia					
5:05	14.06	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. Szeged	19.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. Szeged	18.11
5:55	15.14	17.51	ind.	érk. Szeged	18.08
6:09	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. Szeged	17.49
7:26	13.45		érk. Kelebia p. u.	ind. Szeged	16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. Szeged	9.19
8:45		18.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. Szeged	7.40
Menetjegy:	Kelebiára P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40		
Menetértéjegy:	P 8.—	P 8.40	P 14.—		

Baja-Jánoshalma					
9:25	14.50	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. Jánoshalma	14.40
9:59	15.28	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. Jánoshalma	14.08
7:05	15.80	21.11	ind.	érk. Jánoshalma	14.00
7:20	15.45	21.24	érk. Rév, községháza	ind. Jánoshalma	13.49
7:41	16.0	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. Jánoshalma	13.29
7:58	16.80	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. Jánoshalma	13.00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:	Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalomra P 8.20			
Menetértéjegy:	P 1.80	P 2.10	P 5.60		

Baja-Felsőszentiván												
5:05	9.35	14.05	14.50	17.00	20.80	ind. Baja	érk. Szeged	9.00	10.80	14.40	19.00	
5:42	9.31	14.42	15.30	17.29	21.00	érk. Csávolya	ind. Szeged	7.16	8.24	10.03	14.11	18.29
5:50	9.59	14.50	15.38	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. Szeged	7.08	8.26	9.55	14.02	18.20
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.												
Menetjegy:	Csávolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70										
Menetértéjegy:	P 1.80	P 2.10										

Kalocsa-Kiskunhalma-Szeged					
5:05	15.15		ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. Szeged	19.80
7:35	16.38		érk. Kiskunhalma, piac tér	ind. Szeged	18.00
8:32			érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. Szeged	17.09
	17:39		érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. Szeged	8.51
9:50	18.25		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. Szeged	15.50
Menetjegy:	Kecskemétre P 1.80	Kiskunhalomra P 3.90	Szegedre P 8.40		
Menetértéjegy:	P 2.90	P 6.70	P 13.40		

Baja-Kalocsa					
5:35	13.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. Kalocsa	16.58
5:54	14.06	20.35	Sükösd községháza	érk. Kalocsa	16.35
6:30	14.44		Hajós nagyvendéglő	érk. Kalocsa	14.21
6:26			Fajsz központi vendéglő	érk. Kalocsa	16.01
7:00	15.15		érk. Kalocsa Budavári étterem	ind. Kalocsa	13.45
Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menetértéjegy P 6.40					

Baja-Császártöltés-Kiskörös.					
5:35	13.40		Baja	érk. Kiskörös	15.85
6:22	14.35		Hajósi pincék	érk. Kiskörös	14.35
6:30	14.48		Császártöltés	érk. Kiskörös	14.17
7:18			Kiskörös	érk. Kiskörös	13.35
Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor. — Prónayfalváról Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-kor.					

**Kerámít, egyszerű cement, diszes mintás, mozaik, mettlachi, csempe**

**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
 Műkö sirkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
 szigetelő lemezek és minden építőanyag  
 legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**

tégla és cementárnyagár, szénagykereskedés  
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.